На базе Дюртюлинской центральной районной больницы работает Центр здоровья.  
Основной целью деятельности Центра здоровья является сохранение здоровья граждан и формирования у них здорового образа жизни. Специалисты прошли обучение и готовы принимать пациентов. 
В Центре здоровья проводятся скрининговые обследования населения для выявления факторов риска развития хронических заболеваний, формирование групп риска и направление пациентов к узким специалистам. Центр оснащены современной диагностической аппаратурой, которая позволяет узнать о состоянии сердца, сосудов, дыхательной системы, содержание холестерина и сахара в крови пациентов. 
По итогам обследования врачи составят для каждого пациента индивидуальную программу профилактики, дадут рекомендации по влиянию на управляемые факторы риска, включая употребление алкоголя и табака. Полученные данные помогут выявлять заболевания не только на ранних стадиях, но и на том этапе, когда еще нет проявлений болезни, однако риск заболеть уже высок.
Для жителей нашего города и района  обследование проводится  бесплатно. Важно, что прийти сюда можно по своему желанию, не обязательно иметь направление врача поликлиники. Точно так же направить своих сотрудников в Центры здоровья может работодатель, заинтересованный в оздоровлении своего коллектива, или доктор после прохождения пациентом дополнительной диспансеризации. При себе необходимо иметь паспорт и полис ОМС. 
Каждому человеку, который заботится о своем здоровье, желательно посетить Центр здоровья, чтобы пройти комплексное обследование, оценить состояние своего здоровья, выявить факторы риска развития заболеваний, определить адаптивные ресурсы своего организма, с помощью врачей попытаться избавиться от вредных привычек, угрожающих здоровью и жизни. 

Мы ждем вас по адресу: г. Дюртюли, ул. Ленина, 27 в здании поликлиники Дюртюлинской центральной районной больницы.
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выходные суббота, воскресенье.

